



## Офицеры регионального следственного управления в День народного единства посетили пункт временного пребывания граждан



День народного единства - это праздник уважения славному прошлому нашего Отечества и символ веры в его завтрашний день.

В этот праздничный день сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области посетили ПВР, который расположен в санатории «Сосновый Бор» Гаврилов-Ямского района Ярославской области.

Они привезли гуманитарную помощь, передали сладкие подарки для каждого ребенка, другие вещи первой необходимости.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

Офицеры также поучаствовали в акции под названием «Буккроссинг» (обмен книгами), целью которой является повышение интереса к книгам и возрождение интереса к чтению.

Сотрудники регионального следственного управления СК России привезли художественную литературу, детские и научно-познавательные журналы для жителей ПВР.

В День народного единства в ПВР устроили вечер поэзии. Офицеры слушали и читали стихотворения, посвященные истории нашего великого государства.

Поэтические вечера позволяют выразить свои эмоции и мысли через стихи и способствуют развитию творческой атмосферы и вдохновляют на новые идеи.

Такие встречи важны не только для детей и взрослых жителей из новых регионов России, но и для всех остальных, так как они помогают мотивировать людей к старту мирной жизни, вселять уверенность в завтрашнем дне.

Весь российский народ – это народ с большим прошлым, самобытным культурным наследием и крепкой силой духа.

## Изображения



04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1836538>